
Ergebnisse der Haushaltsbefragung

Quelle: Google, Kartendaten 2021
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Frauen Männer

Fahrzeugbesitz

- 95% haben einen Führerschein

- 1,45 Pkw/Haushalt  ( zugel. 1,50 Pkw/Hh)

- 0,22 Krad/Haushalt ( zugel. 0,28 Krad/Hh)

- 0,59 E-Bike-Pedelec/Haushalt

- 2,21 Fahrräder/Haushalt

Haushaltsbefragung – Statistik – 590 Teilnehmer
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Wie häufig nutzen Sie folgende Verkehrsmittel? 
Sortiert nach häufigster Nutzung [N=590]

täglich mehrmals in der Woche mehrmals im Monat selten nie

Häufigkeit Nutzung der Verkehrsmittel
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Wie beurteilen Sie insgesamt die Voraussetzungen für die 
Nutzung folgender Verkehrsmittel in Ihrer Stadt?

sehr gut gut okay schlecht sehr schlecht kann ich nicht beurteilen

Voraussetzungen zur Nutzung unterschiedlicher Verkehrsmittel
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Was müsste sich ändern, damit Sie den ÖPNV für Ihrer 
Wege häufiger nutzen als bisher?

Häufigere Nutzung ÖPNV
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Interesse an Car-Sharing
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Ergebnisse der Schülerbefragung

Quelle: Google, Kartendaten 2021
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Öffentlichkeitsbeteiligung Meinungskarte

Quelle: Google, Kartendaten 2021
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Meinungskarte gesamt – 736 Punkte
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Heatmap gesamt – 736 Punkte
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Meinungskarte Nellingen
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Meinungskarte Kemnat
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Meinungskarte Ruit



45

Meinungskarte Scharnhausen
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Meinungskarte Scharnhauser Park /
Parksiedlung



47

Beispiel Detailauswertung
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Hotspots
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Hotspots Nellingen
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Hotspots Kemnat
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Hotspots Ruit
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Hotspots Scharnhausen
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Hotspots Scharnhauser Park
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Hotspots Parksiedlung


